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Vážený pane,

dne 22. 9. 2024 jsme obdrželi Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, abychom Vám poskytli „obsah informačního

portálu Magistrátu hl. m. Prahy (https://praha.eu/sluzby-uradu#/detail/141), týkající se podání

závazného stanoviska, a to ke dni 23. června 2024, protože tento portál byl na základě nového

stavebního zákona č. 283/2021 Sb., od 1. 7. 2024 změněn“.

Pod uvedeným odkazem se nyní nachází informace nazvaná „Vydání jednotného

environmentálního stanoviska (stanoviska dotčených orgánů) pro účely řízení dle stavebního

zákona“, která byla zveřejněna naším odborem (odbor ochrany prostředí MHMP).

Obsahem této informace je sdělení, že od 1. 7. 2024 bude namísto jednotlivých závazných

stanovisek odboru bezpečnosti, odboru ochrany prostředí a odboru památkové péče

MHMP vydáno koordinované závazné stanovisko podle § 176 nového stavebního zákona, jehož

vydání bude zajišťovat odbor územního rozvoje MHMP. Dále je zde sděleno, že koordinované

závazné stanovisko nezahrnuje závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na

životní prostředí podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) a jednotné

environmentální stanovisko podle zákona o jednotném environmentálním stanovisku, vydává-li

se současně jako závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí

podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (EIA). Jsou zde uvedeny rovněž další

informace o koordinovaném závazném stanovisku.

V příloze Vám zasíláme Vámi požadovanou informaci, tj. znění informace o vyřizování žádostí

o závazná stanoviska dotčených orgánů pro účely řízení dle stavebního zákona na úseku životního
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prostředí, která byla naším odborem na Portálu hl. m. Prahy zveřejněna do 30. 6. 2024, včetně

dne 23. 6. 2024.

S pozdravem

JUDr. Ivana Hrušová

vedoucí oddělení právního

podepsáno elektronicky

Příloha:

informace o vyřizování žádostí o závazná stanoviska dotčených orgánů pro účely řízení dle

stavebního zákona na úseku životního prostředí, zveřejněná na Portálu hl. m. Prahy do 30. 6. 2024
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